

■直击加梯难点②

加梯费、电费、维护费……一个分歧就能制约一部电梯的加装,记者走访了解——

这事协商能解决,出资比例有“规范”

经历者认为按楼层不同比例出资最公平,后期费用真不高

02版



7月27日 20:00 遂昌县城北街

男童被卷入车底 路人合力抬车救人

□ 记者 陈春 通讯员 张毓喆 周宇

本报讯 “一二三,一二三……”昨天20时许,遂昌县城北街,一名6岁左右的小男孩被一辆汽车撞倒后压在车下。见状,附近20余名路人连忙上前,合力抬车将小男孩救出。

据了解,昨晚,家住遂昌县城的市民钟先生带着儿子出门散步。当他们沿着城北街行至遂昌县人民医院附近的十字路口时,一辆正在转弯的汽车不慎将小男孩撞倒,并将其压在车下。

“孩子被压在车下啦,快救人!”最先发现

情况的市民张先生一声大喊,被惊出一身冷汗的钟先生立马反应过来,和20多名附近路人纷纷冲上前,抬车救人。

“当时,几乎附近所有人都过来帮忙了!”参与救援的热心市民朱先生告诉记者,大家喊着口号,一起使劲将汽车抬起约半米高。然后,他俯下身子将小男孩小心地从车底救出。

整个过程时间很短,从发现情况到救出小男孩,只用了10来秒时间。

“谢谢,谢谢!”钟先生一边致谢,一边急忙带着孩子到医院治疗。

“头部外伤,下颌软组织挫伤。”在医院里,

小男孩的主治医师朱医生介绍,因为救治及时,目前小男孩的伤势已无大碍。

事后,钟先生回想起当时的情况,也是心有余悸。“如果没有大家的帮忙,后果不堪设想。再次谢谢大家,救了我儿子一命!”



“半途出家”练体育,每次都“自我加压”练到极限 立下目标向全校“口出狂言” 这次高考景宁帅小伙“说到做到”

03版

■高温下的坚守系列报道

炎炎夏日,空调迎来安装和维修高峰

空调安装工:顶烈日“飞檐走壁”忙碌不停

他说:“辛苦点没事,这样就能给孩子更好的条件,值得!”

04版